‘EvVOTOAEC EpyaOieC

[a va TTEPACEl KAVEIC OTO TTUPOCRECTIKO CWHA XPEIAleTal AN TO AVWTEPO
17.204 popia Kail To KATWTEPO 9.952

2TPATIWTIKEC ZXOAEC Kal Ta ZwhaTta Ac@algiag edpalwbnkav wg ol
ONUOPIAECTEPEC ETTIANOYEG ETTAYYEAUATIKAC ATTOKATACTAONG

Eicdyovtav 85% aydpia kal 15% kopitola. Puoikd o1 BACEIC ayoplwy -
KOPITOIWV NTAV EVTEAWGC DIAPOPETIKES

2. XOA ACTUQUAGKWY gixe Baon 13,5 ota ayopia kai 17,5 ota kopitola



o oTEPEOTUTION TWV. EPYACIWY AUTWV.

2.€ JIa OOUAEIA TTOU XpEIAdeTal avToXN Kal
duvaun, TTPAyMa TToU avaykadlel va Eexwpioel Ta
ETTAYYEAHUOATA O€ AVOPIKA KAl YUVAIKEIQ

H yuvaika apKeTEC DEKAETIEC TWPA, TTIO
aduvaun atro Evav avTtpa, TTIOTEUOVTOG
TTWG Ocv Ba UTToPEi va avtatreCENBE!
owaoTa




Ta oTEPEOTUTTA AUTA €idN £€XOUV
eCAAEIPOEI, OpWC

O€ MEPIKEC TTEPITITWOEIC
AvOPWTTWYV UTTAPYXOUV OKOUN,
KaBwg ecakoAouBouv va Bewpouv
TNV YUVaika w¢ 1o adUVaPo QUAo
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